
Együttműködési Megállapodás 1. sz módosítása 
 

 

Amely létrejött egyrészről: Tésa Község Önkormányzata (2636 Tésa, Petőfi S.u.2., 

képviseli: Bérci Albertné polgármester; továbbiakban: Önkormányzat), 

 

másrészről: Tésa Barátainak Társasága Közhasznú Egyesület (Tésa, Kossuth u. 31., 
képviseli: Turi Ágnes elnök; továbbiakban: Egyesület) 

 

(továbbiakban együtt: Szerződő Felek) 

között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint 

 

 

 

 

Preambulum 

 

Szerződő Felek a helyi önkormányzatról szóló, illetve az egyesülési jogról szóló törvény 

keretei között az Egyesület alapszabályában meghatározott feladatok ellátása, a célok elérése 

érdekében indokoltnak tartják együttműködésük legfontosabb elemeit jelen megállapodásban 

rögzíteni. 

I.  

A megállapodás célja és tárgya 

 

1. A Szerződő Felek jelen megállapodás alapján Tésa község és környezetének fejlesztése, 

kulturális, természeti értékének megőrzése, hagyományainak ápolása, a turizmus 

előmozdítása, az államhatár mindkét oldalán rokon célokat követő településekkel való 

együttműködés építése érdekében fokozottan kötelesek együttműködni. A felek 

a közösségi célok elérését érintő minden lényeges körülményről kötelesek egymást 

tájékoztatni.  

 

II. 

Felek jogai és kötelezettségei 

 

1. Az Egyesület vállalja, hogy az I. pontban meghatározott célok elérése érdekében 

a – fenntartási és működési költségeinek levonása után fennmaradó – bevételeit, 

ideértve különösen a pályázatok útján nyert bevételeit, pártoló tagok adományait, az 

Egyesület esetleges gazdálkodási, vállalkozási tevékenységéből, vagy önkormányzati 

támogatásból eredő vagyonát - Tésa község javára használja fel, az alapszabályával 

összhangban álló közösségi célok elérésére fordítja. 

2. Az Önkormányzat támogatja és segíti az Egyesület falufejlesztési tevékenységét. 

Hozzájárul, hogy az önkormányzati tulajdonú köztereken és utcákon az Egyesület 

bevételéből növényeket telepítsen, burkolatokat építsen, információs táblákat, 

utcabútorokat, játszószereket stb. helyezzen el. A fejlesztések vagyoni hovatartozásával 



kapcsolatban a felek megállapodnak abban, hogy az önkormányzati területeken történt 

egyesületi beruházások közül, a növénytelepítéseket, térburkolatokat, építményeket az 

Egyesület az Önkormányzat tulajdonába adja, míg a tárgyi eszköznek minősülő 

játszószerek és utcabútorok (kültéri padok, piknik asztalok, szemetesek) az Egyesület 

tulajdonát képezik.  

A felek egyetértenek abban, hogy szórakozásra, sportolásra, játékra alkalmas, a falu 

közösségi életét integráló létesítményt hoznak létre Tésa liget néven, a Petőfi u. 2. szám 

alatt, az egyesületi tulajdonú 148/1, az önkormányzati tulajdonú 148/2, 148/3 és 

a faluházat magába foglaló 147 Hrsz. telekegyüttesből, amelynek funkcióját a falu 

közössége érdekében csak közös megállapodással lehet megváltoztatni. A fenti célok 

teljesülése érdekében az Egyesület az Önkormányzattal közösen kész fejleszteni a 147 

Hrsz. telken álló önkormányzati tulajdonú ingatlant is – amelyben az Önkormányzati 

Hivatal székhelye is található – valamint az épület környezetét, ha a pályázati feltételek 

teljesülését gátló jogi akadályok elhárulnak. 

 

3. Az Egyesület meghívja az Önkormányzat polgármesterét üléseire. Az Egyesület 

elnökségi ülésén az Önkormányzatot a polgármester vagy egy kijelölt képviselőtestületi 

tag képviseli. Az Egyesület a polgármester útján rendszeresen tájékoztatja az 

Önkormányzatot – Tésa községet is – érintő tevékenységéről, rendezvényeiről, 

állásfoglalásairól, döntéseiről. 

 

4. Az Önkormányzat – az Egyesület kérésére – vállalja, hogy az Egyesület a közterületet 

érintő rendezvényeinek megtartását – kivéve, ha annak megtartása a közrendet sérti – 

térítésmentesen engedélyezi. 

 

5. Az Önkormányzat külön kérésre a Tésa, Petőfi S. u 2. sz. alatt lévő faluházat az 

Egyesület részére alkalomszerűen és térítésmentesen használatba adja gyűlések és 

rendezvények lebonyolítása céljából. Az Egyesület a faluházban WiFi-t működtet, 

valamint fejleszti az itt lévő fitnesz helyiséget. 

 

6. Az Önkormányzat az Egyesület elnökét meghívja minden nyilvános (nem zárt) 

képviselőtestületi ülésre. Az Önkormányzat képviselőtestületi ülésén az elnök vagy az 

elnökség egy tagja képviseli az Egyesületet. Az Egyesület elnöke rendszeresen 

tájékoztatja az Egyesület tagjait Önkormányzat az Egyesületet – és Tésa községet is – 

érintő tevékenységéről, rendezvényeiről, állásfoglalásairól, döntéseiről.  

 

7. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Egyesület véleményét, javaslatait figyelembe veszi 

és támogatja az olyan programok megszervezését, amelyek a Szerződő Felek egymás 

közötti együttműködését erősítik, illetve támogat minden olyan kezdeményezést, amely 

Tésa község érdekében áll és fejlődését elősegíti.   

 

8. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Tésa községet, és a lakosait érintő adatait, 

az Egyesület írásbeli kérelmére, rendelkezésre bocsátja, amely adatokat az Egyesület 

az I. pontban meghatározott céljainak eléréséhez használhatja fel. 

 

9. Szerződő Felek vállalják, hogy tömegkommunikációjukat összehangolják, a külön-

külön működtetett honlapukban egymásra utalnak.  



 

10. Szerződő felek megállapodnak, hogy az I. pontban meghatározott célok 

megvalósításához szükséges anyagi fedezet megteremtése érdekében közösen is 

készítenek és terjesztenek elő pályázatokat, illetve amennyiben külső források 

megteremtésére külön pályáznak, a sikeres pályázatok elkészítése érdekében egymást 

segítik és támogatják.  

 

 

III.  

Felelősség  

 

1. Az Egyesület erkölcsi és anyagi felelősséggel tartozik az Önkormányzat felé minden 

olyan esetben, amikor az Önkormányzat tulajdonát használja, és köteles Tésa község jó 

hírnevét megőrizni. A rendezvényei után az eredeti környezet visszaállítása szintén 

az Egyesület kötelessége, illetve a rendezvény során az általános erkölcsi normák 

szerint elvárható gondossággal köteles eljárni.  

 

 

 

IV.  

Rendszeres Értékelés és Munkaterv 

 

1. A Szerződő felek minden év első negyedévében éves munkatervet készítenek, és 

fogadnak el, amelyben meghatározzák az adott évben elérni kívánt legfontosabb 

feladatokat és rögzítik a felek közötti feladatmegosztást, valamint az együttműködés 

konkrét formáit, áttekintik az Egyesület falut érintő megvalósult beruházásait és 

megállapítják a II./2. pont szerinti vagyonmegosztás konkrét értékeit. 

2. Az Egyesület közgyűlése minden év végén megvizsgálja az éves munkatervben 

foglaltak teljesülését, és az erről készített írásbeli jelentést az Önkormányzat részére 

megküldi.   

 

V. 

Értesítések, közlések 

 

1. Szerződő Felek egymás közötti hivatalos értesítéseiket írásban, egyéb tájékoztatásaikat 

írásban, vagy elektronikus úton teszik meg. A személyesen, illetve telefonon tett 

közlések lényeges tartalmát az előbbiek szerint szintén írásba foglalják. 

 



VI. 

A megállapodás tartama, felmondása 

 

1. Szerződő Felek jelen megállapodást határozatlan időre kötik, melyet bármelyik fél 

írásban, a hónap utolsó napjára, de legalább 30 napos felmondási idő biztosításával 

felmondhat. 

 

2. Amelyik fél a vállalásainak nem, vagy csak részben, illetve késedelmesen tesz eleget, 

a másik fél – megfelelő határidő kitűzésével – a teljesítésre írásban felszólíthatja, 

melynek eredménytelensége esetén a jelen megállapodást azonnali hatállyal 

felmondhatja. 

VII. 

Záró rendelkezések 

 

1. A jelen megállapodás szövegezésével, szerkesztésével, értelmezésével és 

alkalmazásával kapcsolatban felmerülő esetleges jogvitákat a szerződő felek közösen, 

jóhiszeműen eljárva rendezik.  

 

 

 

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

jóváhagyólag írták alá. 

 

 

 

Tésa, 2013. május 21. ______________________ 

 

__________________________ 

 Tésa Barátainak Társasága 

Közhasznú Egyesület 

Képv. 

 

 

 

Turi Ágnes 

elnök 

Tésa Község Önkormányzata 

Képv.: 

     

 

 

 

          Bérci Albertné 

polgármester 

   

 

 

 


